

体彩公益金使用向群众体育倾斜

体彩在身边 健康常相伴

随着社会生活水平的提高,人们对健康生活提出了更高的要求,闲暇时打打球、散散步已成为人们日常必不可少的生活习惯。健身设施随处可见,健身路径遍布城乡,各种全民健身广场、场馆和健身公园更是为群众提供了健身的好去处。这些都离不开体育彩票的支持。

中国体育彩票全国统一发行23年来,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为社会公益事业和体育事业筹集了近4000亿元公益金。特别是党的“十八大”以来的五年,体育彩票累计发行销售7742.21亿元,为国家筹集公益金1955.81亿元。同时,体彩公益金的使用更进一步向群众体育倾斜,用于群众体育的公益金逐年增加,有效地弥补了国家在体育事业特别是全民健身事业上的资金投入,为加快推进体育强国建设、推动实施健康中国战略作出了积极贡献。在老百姓身边,越来越多的全民健身路径、社区多功能公共运动场和全民健身活动中心不断引领健身理念,让健康快乐无处不在地融入人们的生活。



遍布城乡的体彩健身路径为百姓参与体育锻炼提供便利

遍布城乡的健身路径引领健身理念

家住山东潍坊的李女士,每天下班后都要先到健身路径上溜达一圈,“看看花,闻闻花香,在健身器材上锻炼一下身体,感觉一天的工作也不觉得累了。”同在健身器材上压腿的王先生则笑着说:“现在健身已经是一种时尚了,一天不来都觉得身上不得劲。”

十年前,健身路径对于老百姓来说还是十分陌生的名词;现在,不管是小区里还是公园旁,健身路径随处可见。与健身房相比,健身路径优势明显:使用零成本,器材多样,便捷又自由。健身路径的出现,构建了面向大众的体育健身服务体系,缓解了广大人民群众日益高涨的健身需求与场地

设施严重不足的矛盾,让老百姓的休闲娱乐方式又多了一种健康有益的选择。

海南省各大公园、街头巷口、社区、校园等活动场所,品种丰富、色彩斑斓的健身路径陆续呈现在群众周围。这些健身路径适合不同年龄人群,目前已初步形成了以公园广场为中心,街路、社区为辐射,区有特色、县有亮点的基本格局。

山东省体育局自2012年起实施“千村扶贫健身工程”,共投入1.8亿元体彩公益金,用三年时间为全省3035个贫困村建设健身设施。各村根据自身场地条件,可选择建设篮球场和6件健身路径器材或13件健身路

径器材。“千村扶贫健身工程”极大地改善了山东贫困地区的健身环境和健身条件,进一步推进了生态文明村建设和城乡一体化建设,受到了群众的衷心拥护和欢迎,为推进社会主义新农村建设,促进农村全面、协调、可持续发展作出了积极贡献,是一项真正的民生工程 and 民心工程。

补贴大型体育场馆满足群众健身需求

除了随处可见的健身路径与健身公园,体彩还大力支持大型体育场馆建设,补贴更多的体育场馆向公众免费或低收费开放,满足人民群众日益增长的体育健身需求。

江西省奥林匹克体育中心位于南昌市高新技术产业开发区昌东高校园区的瑶湖西岸,是具有世界级水准的大型体育中心,总体规划为“一场五馆”,建设用地800亩(规划用地约937亩),首期建设政府投资7亿元,彩票公益金投资3亿元。江西省奥体中心立足南昌,服务全省,面向全国,既能举办全国性运动会、国际单项比赛,也能举行大型文化、展览、集会、商务等活动,还能为广大人民群众开展全民健身活动提供广阔空间和优越的环境与场所。

在广东,从2015年起,“实施公共体育场馆免费低收费开放”工作就已纳入广东省政府十项民生实事和省委年度重点工作内容,是一项体育惠民工程。按照国家体育总局《关于推进大型体育场馆免费低收费开放的通知》要求,由各级政府投资建

设的各类公共体育设施实行免费或低收费向社会开放,开放的项目包括体育场(田径场)、体育馆、游泳馆(池)、全民健身中心、综合馆、羽毛球馆、乒乓球馆、网球馆(场)、足球场、全民健身广场、街道健身园(广场)、社区体育公园、乡镇农民体育健身工程等。要实现公共体育场馆向社会免费低收费开放,必须要有雄厚的资金支持,而这其中体彩公益金可谓居功至伟。体彩全力支持的“全民健身工程”,正不断扩展广大市民的健身空间、丰富健身项目,让老百姓休闲娱乐的方式多了新选择,使人民群众真正享受到体育带来的健康和快乐。

未来,中国体育彩票将以党的“十九大”精神为动力,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,努力建设负责任、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票,持续不断地支持社会公益事业和体育事业的发展,服务于全民健身国家战略,服务于国家经济社会发展大局。与体彩同行的一小步,将成为百姓健康路上的一大步。

(关言)

遍布全国的健身公园提供健身好去处

从各个小区里的体彩健身园,到大型健身公园,健身锻炼的地方越来越多了,这是不少天津老百姓近几年的最大感受。

天津在第十三届全运会周期中全面实施“全运惠民工程”,计划到2018年,全市区县级全民健身中心、体育公园和体彩彩票社区(行政村)体育健身园覆盖率达到100%,人均场地面积达到2.5平方米,初步建成“15分钟健身圈”。

在西藏,针对体育设施缺乏、

广大群众参加健身活动困难的状况,西藏体彩中心投资580余万元,为当地群众倾力打造全民健身体彩公园。在西藏全区七个地市的公园、居民小区,尤其是牧区、地方乡镇、村落等场所安装健身路径器材4000多套,为群众参加体育锻炼提供便利。

未来全民健身体彩公园还将成为西藏体彩探索体彩彩票与公益发展并行的推广模式,全民健身体彩公园的经验和管理模式将推广向全区其他地市,争

取通过西藏体彩的不断努力,实现七地市都各有一个全民健身体彩公园,使体彩彩票“公益体彩乐善人生”的理念通过这种利民利民的大型健身场所的打造,落地开花。

遍布全国的体彩健身公园,将文化与运动有机结合在一起,有效地解决群体活动开展“瓶颈”,尽可能多地容纳运动人群,极大地满足群众的运动需求,为全民健身提供好去处,让健身成为百姓的生活习惯。

开出1注1600万和2注1000万 奖池滚存42.37亿

体彩大乐透单期筹集公益金8202万

本报讯 记者金海燕报道 12月2日,体彩大乐透第17141期销售2.27亿元,筹集公益金8202万元,全国开出3注头奖。其中,1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自湖南;2注为1000万元基本投注头奖,分落贵州、河南。本期开奖结束后,奖池滚存至42.37亿元。

本期体彩大乐透前区开出号

码02、08、21、22、29,后区开出号码03、05。前区奖号的分布较为零散。最小号码开出02,该号为隔期开出号码;0号段上还开出了08、21、22以连号形式开出,其中22于最近7期之内开出了4次,“出镜率”颇高;最大号码开出29,该号复制上期(第17140期)奖号,且于最近5期之内开出3次。

后区开出03、05两个小号,

其中05复制上期奖号,该号于最近5期之内开出了3次。

数据显示,湖南中出的1600万元出自益阳,中奖彩票为一张4注12元投入的单式追加票,其中1注号码击中头奖。

贵州中出的1000万元头奖出自遵义,中奖彩票为一张6+3复式票,投入36元,单票擒奖1033万元。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

河南中出的1000万元出自信阳,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

对比中可见,由于采用了追加投注,湖南这位幸运儿在头奖方面要多拿了600万元,从而使得单个头奖奖金达到了封顶的1600万元。

二等奖中出69注,每注奖金为15.02万元;其中28注采用追

加投注,每注多得奖金9.01万元。追加后,二等奖单个总奖金为24.03万元。三等奖中出597注,每注奖金为6968元;其中204注采用追加投注,每注多得奖金4180元。追加后,三等奖单个总奖金为1.11万元。

奖池方面,42.37亿元滚存至12月4日(周一)开奖的第17142期。